

సంవేదం కోర్టు ని పేదకల

1960

M/s. న హోళి క ట్న మి లెస్ కంపనీ లి మిటెడ , క నెహ్రూ
వరెస్

నవంబర్
14

ర జీవ వ థుడె మరియు ఇతరుల

(P.B. గజె యుడెకొ , A.K. సరకర మరియు K.N. వ యూన్ లయమూర్తు)

వ రోషయిక వివచన - అప్షేల్ ప యెగ్ లో ఉనన సమయాలే ర జీ -
చెల్లుట -విధన - U.P. వ రోషయిక వివచన చెలు , 1947 (U.P. XXVIII of 1947),
సెక్షన్లు 6- c, 2(t) - U.P. వ రోషయిక వివచన నీ యతులు, 1957, రుల్ 5(1) - వ తనల
చెల్లిడు చెలు , 1936 (1936 చెలు 4), సెక్షన్లు 23.

వ రోషయిక వివచనకి సంబంధించి నెహ్రూ లేవ ద్-పత ఈ అప్షేల్ ఈ
కోర్టు ప యెగ్ లో ఉండగా, అప్షేలుచరు యజమసి డైరెక్టు మరియు
వ తీవదల ఉద్యుల వ తీనిది ఒక ర జీ పరగా త్తె జిరీ చే యవచచి
చెల్లుత కోర్టు దరఖిస్తు చేశరు . అప్షేలుచరులు మరియు వ తీవదల
బహుము కుదరెచుననన ఆరేపెయరు . వ తీవదల కె యరు ఈ ర జీని
వ తీవకెయరు మరియు ఆరేపెయిన ర జీ వ న్తనికె వ థేలు మధయ జిగోయ
మరియు అల అయితే , అది చెల్లుట అయేరు అని కనగనచునికె కోర్టు
సవనయను ట్ యెవల కు పంపెయె. ట్ యెవల ర జీ వ న్తనికె జిగోయని
మరియు చెల్లుట అయేరు వ థువనికె ఫలితలను అందియెయె. ఆ ఫలితల
అప్షేల్ లో వ దియవచుమి .

ఈ కోర్టు ఇంక ప యెగ్ లో ఉనన వ రోషయిక వివచనని
పయెకొయలని కే రుతూ ఒక ర జీ బహుము , వ తనల చెల్లిడు చెలునని సెక్షన్లు
23లో ని ని బుధనలకువి ర్దధు క దనరు , ఇది ఏ న్తయి విచరణియనన సవరియబుడి
లేచ మ రెచుడిన హకెకులను పరిగణియెయె .

U.P యే కేక సెక్షన్ 6-C ద్వారా సూచించబడిన విధానం ప్రారంభించిన తరువాత, విభజన చట్టం మరియు దీనిలోని నిబంధనల ద్వారా ముందు పరిశోధనలో ఉన్న విభజన నిబంధనలను మరల పరిశీలించడానికి ఈ కోర్టు అధికారం లేదు. విభజన చట్టం వల్ల ఏర్పడిన చట్టం.

ఈ కోర్టు ఆమోదించిన పరిశోధనలో ఉన్న విభజన చట్టం మధ్య కుడిన రక్షణ పరంగా ఆమోదించిన విధానం ద్వారా నామమాత్రం నిబంధనల ద్వారా U.P యే కేక సెక్షన్ 2(t)లోని నిబంధనల ద్వారా సూచించబడుతుంది. ప్రారంభించిన విభజన చట్టం మరియు దీని కింద రూపొందించిన నిబంధనల కింద 5(1) అటవీ కేసుకు వర్తిస్తుంది.

నిజాం ఆమోదించిన అధికార పరిధి: నిజాం ఆమోదించిన 1953 1958.

1956లోని ఆమోదించిన 1953-160లో బెంగాల్ లోని లేబర్ ఆమోదించిన చట్టం యే కేక ఫిబ్రవరి 28, 1957 నాటి నోడల్ నుండి వచ్చిన సలహా ద్వారా ఆమోదించిన చట్టం.

S.P. వరమ, ఆమోదించిన

వల్.కె. రూ, జనరల్ శరమ, ఆర్.సి. వల్ల మరల మరల ఆమోదించిన వల్ల వచ్చిన అధికారం ఉన్నది.

1960. నవంబర్ 14. కోర్టు తీర్పు వల్ల వచ్చినది

గజీ డుర్రాద్దీన్, జి.-ఈ వల్ల వచ్చిన సలహా ఆమోదించిన ఆమోదించిన M/s. న. శివ కింద మరల మరల వచ్చినది, దీని కింద మధ్య ప్రారంభించిన విభజన నుండి ఉద్భవించిన మరల మరల కోసు లే వచ్చిన చట్టం ప్రారంభించిన వల్ల వచ్చిన ఇంద్రా ప్రకాశ్ జి. చి చి చి అనేది ఆమోదించిన మరల వచ్చిన మధ్య కుడిన ఆర్.సి. చి బి. చి పరంగా ఆమోదించిన. డి.సె. 28, 1955న వచ్చిన మధ్య ప్రారంభించిన ఒక ప్రారంభించిన విభజన U.P.లోని 3, 4 మరియు 8 సెక్షన్ ల కింద

తీరపు కోసు U.P.లోని ఇండోయూట్ టోర్నెయిల్ U.P., అలఖబాద్ కు
 ఉత్తరప్రదేశ్ వర్షాతమ నిభరస చేసింది. వర్షాధిక వివచల చట్టం, 1947 (U.P.
 చట్టం XXVIII ఆఫ్ 1947) మరియు జూలై 14, 1954న జారీ చేయబడిన G.O. No. U-
 464(LL)/XXXVI-B-257(LL)/1954లోని కొత్త 11 లోని నిబంధనలను అనుసరించి. ఈ విధంగా
 వర్షాధిక వివచల ఏమిట, అమ్మలచరు యొక్క నేత విభాగంలో
 నియమించబడిన అనుబంధంలో పేర్కొనబడిన జాబ్ ల వేతనల వర్షాధిక రేట్లు ఏవైనా
 సవరణల అవసరమైతే; అలా అయితే, ఏవి వేతనల మరియు ఏ తేదీ నుండి టోర్నెయిల్ ఈ
 సవరణలు వివరించబడిన మరియు వర్షాధిక రేట్ల రివైజన్ కోసు ఎటవంటి కేసు చేయబడిన
 నిర్ణయాలకు వచ్చినట్లు. టోర్నెయిల్ యొక్క ఈ నిర్ణయాలకు వర్షాధికంగా
 వర్షాధిక రేట్ల అమ్మలచరు టోర్నెయిల్ ముందు అమ్మలచరు కు వర్షాధికంగా
 ఇచ్చారు. వారి అమ్మలచరు సఫలమైతే మరియు అమ్మలచరు టోర్నెయిల్ బిజినెస్
 టోర్నెయిల్ యొక్క అమ్మలచరు వకకు పోయిన ఆదేశించబడిన మరియు
 అమ్మలచరు “వర్షాధిక తేదీ నుండి వేతనల కోత పాడైతే రేట్ల అణల ఏకీకరణ
 రేట్లను సర్కారు సంబంధం లేకుండా వర్షాధికంగా. లైసెన్స్ జాబ్ లకు వర్షాధికంగా
 కేటాయించారు”. ఈ నిర్ణయం ఫలితంగా ఇప్పటికే ఉన్న రేట్లు సవరించబడతాయి
 మరియు రివైజన్ రిఫర్స్ తేదీ నుండి పునఃసంవేదన అమలులోకి రావలసి ఆదేశించబడు
 గవనించబడవ. లేబర్ అమ్మలచరు టోర్నెయిల్ యొక్క ఈ నిర్ణయాలకు
 వర్షాధికంగా, అమ్మలచరు వర్షాధికంగా సలవ దావర వర్షాధికంగా అమ్మలచరు కు
 వర్షాధికంగా ఇచ్చారు.

ఈ కోర్టు ఈ అమ్మలచరు పోయిందే లో ఉండగా, అమ్మలచరు వర్షాధికంగా
 రేట్ల కుదుర్చుకోవలసి భావించారు మరియు రేట్ల యొక్క నిబంధనల వర్షాధికంగా
 కుదిరించబడతాయి మరియు పేర్కొనబడిన రేట్లను అనుసరించి ఫిబ్రవరి 26, 1957న ఈ కోర్టు
 సంతకం చేయబడింది. అమ్మలచరు డైరెక్టు వో చాలే అమ్మలచరు తరఫున మిస్టర్
 బాగ్ల మరియు కన్వేసర్ లోని సుతీ మిస్టర్ మజిద్ సభజనల్ సెక్రటరీ వో చాలే
 వర్షాధికంగా శ్రీ మకెబల్ అహ్మద్ ఖాన్. ఈ అమ్మలచరు రేట్ల సంబంధించిన
 మిస్టర్ నిబంధనలను నిర్ణయించింది. రేట్ల నిబంధనలలో ఒకటి, సవరించిన రేట్ల

డి సెయిం 28, 1955 నుండి అమెరికా రిపబ్లికన్ పార్టీ, ఇది సూచనతో దీని అయితే జూలై 1, 1957 నుండి అమెరికన్ కమ్యూనిస్ట్ కౌన్సిల్ ఇతర మార్గం కుడా చేయబడింది.

ఈ రిపబ్లికన్ సంబంధించి ఉపాధి కమిషన్ జారీ చేయడం కోసం బోర్డు అమెరికన్ ను ఉంచడానికి ముందు వీటి వద్ద కేంద్రంగా తరఫున జనరల్ సెక్రటరీ Mr. ఖాన్ కు వీటిని ఎలయి రిపబ్లికన్ వీటి వద్ద అధికారం లేదు అధికారం లేదని ఆరోపించాడు ఒక దరఖాస్తు చేయబడింది. వీటి వద్ద, మరియు అమెరికన్ వద్ద అతను కుదుర్చుకున్నట్లు ఆరోపించబడిన రిపబ్లికన్ వీటి వద్ద ఆమె ద్వారా కదు. ఈ కేసుకు మధ్యగా అమెరికన్ మజిలీ సభ జనరల్ కౌన్సిల్ ఆమె ద్వారా తీర్మానం వీటి వద్ద, దీని ద్వారా జనరల్ కౌన్సిల్ అనుమతి లేకుండా పరిశ్రమ విస్తరణ సంబంధించి యజమానితో ఏకైకంగా బేరం ఒప్పందం కుదుర్చుకోలేదని వీటి వద్ద మరియు రిలయన్స్ మజిలీ సభ రిలయన్స్ సంబంధించి నిబంధనలకు కూడా ఉంచబడింది.

ఆ తరువాత రిపబ్లికన్ వీటి నుండి 10, 1960న విస్తరణకు ఈ కేసు ముందు ఉంచారు మరియు వీటి ద్వారా చేసిన విషయం రిపబ్లికన్ రిక్టర్ చేయడానికి దరఖాస్తు మరియు అమెరికన్ రిలయన్స్ కమిషన్ కేసు ముందు విస్తరణకు ఉంచబడిన కేసు ఆధారంగా. కేసు యొక్క వారి సంబంధిత వీటి. నోట్స్ మెంబర్లను ద్వారా చేసిన తరువాత, మే 5, 1960న ఈ కేసు ముందు విషయం నుండి ఉంచారు మరియు కేసు మధ్యతర తీర్మానం ద్వారా రిలయన్స్ సమస్యను తీర్మానం కు పంపిన తరువాత, ఆ సమస్యను వీటిను తీర్మానం వీటి ద్వారా రిలయన్స్. దీనిపై కమిషన్. రిలయన్స్ సమస్య : 1) అమెరికన్ వారి వీటి చేసిన రిపబ్లికన్ మధ్య జరిగింది ; (2) అవును అయితే, రిపబ్లికన్ చేయటం అవుతుంది? ఈ ఉపాధి కమిషన్ అనుసరించి తీర్మానం నుండి కమిషన్ నుండి చేసింది, వీటిను విస్తరణ ముందు దీని ఫలితం వీటి వద్ద. ఆ తరువాత ఈ కేసు ద్వారా చేసిన విషయం వీటి వద్ద విస్తరణ రిపబ్లికన్ జరిగింది మరియు చేయిన రిపబ్లికన్ చేయటం అవుతుంది గమనించండి. వీటి యొక్క మేము వీటి వద్ద వీటి వద్ద.

టోర్మెంటుల వాళ్ళు మధ్య వివేకం నే వధాయో న క్షుణ్ణు సమగ్రం పరిగణించింది ; వాళ్ళు మధ్య చల కలు వట చరణు జరిగియిన , ఆ సమయాల వాళ్ళు రక్షి యే కేక లభలు మరయు న్నొలును చరణుయిన గవొజ్జియింది , ఈ చరణు సమయాల Mr. ఖాన్ వ ఠీకదల ఆనొజ్జి గమసియి, రక్షిని సంబంధితకొడిమలు ఆమీదెయరని , మొత్తం మే దబది వరికి వ ఠీయుజనకరమసి మరయు వ రొశయిక తీరప యే కేక ఆమీదెయరని సొత్తునికొ వ ఠీయికగ వో రడలదని , మరయు ఇంక ఏమీటట ఇది చరయ తీ న్నకబడియి మరయు కే వలు కగితం ల పదేగ మి గిలొపేటదు . సొకడరీ శోర ఖాన్ మరయు వ రొశయిక మొనొ బ డె ప్ర యు మధ్య వివేకం నుండే రక్షికి వ ఠీయికత గణనయగ కె నుగియని వి వరియియి మరయు టోర్మెంటుల రక్షికి చొత్తుగల గల వ ఠువొన పులితమీని ఎటవంటి సందేహ లే దు. యజమని మరయు డొయిల మధ్య న్నొజ్జున మరయు సపకరని వరొశయిక ఇరు వొకట వివేకని స మనయ పరివొకొవకపటి .

రె యవ సమయ ద్-పర లే మనొజ్జు చటణ యే కేక వ ఠొజ్జు టోర్మెంటుల రక్షి ఖచ్చితంగా చొత్తుట అవతుందని వే రొక ఠి . ఇది ఈ సభయే కేక ర జలయాలేని సంబంధిత నీ బంధనలను అటవంటి రక్షిలకు సంబంధియే అమలాలే డానన అభివొన మరయు వ రొశయిక అభివొన నొధంగా కుదరొచకునన అనేక రక్షి బవెపరులను పరిగణనాలేకి తీ న్నకుయి యమాలేని సొకొమ 6-బి వ ఠొరం రక్షి చొత్తుని టోర్మెంటుల ల్లే కేరదు . వ రొశయిక వివేకల చటణ , 1947, అలాగే వే తనల చొత్తు చటణ 1936 (1936 చటణ 4) లోని సొకొమ 2(vi) (నీ). ఈ వ దనలను టోర్మెంటుల తీ సవచియి .

పులితంగా రె య సమయం నమేదు చే యబడిన పులితల రక్షికి అనుకూలంగా డాననయి .

ఈ కేరణు ఈ పులితల వచ్చిన తొరపత , అమొల మరయు రక్షి వి టివన ఇప్పడు తుదిపరివొకరనికొ మా ముందుకవచుయి . మొ దు తొమొదల టోర్మెంటుల నమేదు చే సిన వ ఠొనొనొ కనుగనదు మా ముందుసపలు చే యబడెదు మరయు సపలు చే యబడదు. అందువల సంబంధిత సమయాల మొనొ ఖాన్ వ ఠీకదల సభకు జనరల

సంకీర్ణం ఉన్నందున మరియు వారికి వ్యతిరేకంగా వహించే అక్షరం ఉంది మరియు వారు సరే అక్షరాలను వారోడింగ్ ల సమయంలో వారి వ్యతిరేకంగా వహించిన నిర్ణయించుకోవడం, మరియు అది అక్షరం మరియు అక్షరాలకు మధ్య కుడిన రక్షణ కోసం కలుపుట జరిగిన పరిస్థితి చూపు ఫలితంగా వారోడింగ్ మరియు మోక్షం మేద దని నిబంధనలు వ్యతిరేకంగా వ్యతిరేకంగా ఉంటాయి. వారోడింగ్ వివరాలకు క్లిష్టమైన వ్యతిరేకంగా వహించే యూనియన్ కార్యకర్తల వ్యతిరేకంగా అక్షరం ఉంది మరియు అటువంటి వివరాలను పరిష్కరించే అక్షరాలను వినియోగించుకున్నందున ఈ సభలో అమలలో ఉన్న అక్షరం మరియు వారోడింగ్ అక్షరాలను అనుగుణంగా ఉండే పాఠ్య సంఖ్యను పరిష్కరించుట నష్టం సూచించినది. అలా చేయడం సహితమైనది మరియు సరైనది భవిష్యత్తు.

మేము తరచుగా సూచించినట్లుగా, వారోడింగ్ వివరాలను సమర్థం పరిష్కరించుకోవడం వ్యతిరేకంగా కేరణించి, ఎందుకంటే అలాంటి పరిష్కరం సంతోషకరమైన వారోడింగ్ సంబంధాలకు దీని హద్దులను మరియు వారోడింగ్ మధ్య సహకారాలను వారోడింగ్ సూచించి. అందుకే రక్షణలోని అక్షరం 136 వేలకు వారోడింగ్ వివరాలను ఈ కేరణం ముందు వ్యతిరేకంగా ఉంటుంది, వివరాలను సమర్థం పరిష్కరించుకోవడం చేసే వ్యతిరేకాలను ఈ కేరణం సభ్యులుగా అభినందించుకోవడం మరియు సరైన సందర్భాలలో అలాంటి పరిష్కరాలను వారోడింగ్ సూచించి. అయితే, మనకు రూ, వ్యతిరేకంగా ఉంటుంది, వారోడింగ్ వివరాలను సమర్థం పరిష్కరించుకోవడం ఇతర అభిలషణలు అయినప్పటికీ, చట్టం అటువంటి పరిష్కరం లేదు రక్షణ చట్టం ద్వారా వదిలుతుంది. అక్షరం పాఠ్యం ప్రతి ఉన్న వారోడింగ్ వివరాల రక్షణ చట్టం ద్వారా నిషేధించబడుతుంది నిర్ణయించుకోవడం, లేదు అలాంటి నిబంధనలకు దోషం ఉంటుంది, వ్యతిరేకంగా రక్షణ చట్టం (bad) చట్టం నిర్ణయించుకోవడం అవసరం అయితే వారోడింగ్ వివరాలను సమర్థం పరిష్కరించుకోవడం మంచిది. కనుక వ్యతిరేకంగా రక్షణ

వేటివన ప్రమాణిగా కేసు తలచిత వేదన : చట్టం రక్షిచేయన Mr. రూ
లే వనజిత వ దనస్తరనదన ?

ఈ వ దనకు మదతుగ Mr. రూ కేసిన మోదటి అంశం ఏమిటట , వే తనల
చేతితు చట్టంనె సకెమ 23 ద్-పత వ డెతు రక్షి నీ పీధియబడియె .
పొగమల పనిచేతున కేసె తరగతుల వ డెతుకు వే తనల చేతితును
నీ యుతెయకు ఈ చట్టం ఆమీదియబడియె మరియు వ డెతు కే సల లే బె
అవేసల ట్-రెయల సమోయెన వే తనల ఈ చట్టంనె సకెమ 2(vi) వే కరం
వే తనలగా ఉంటయనె చేపెహల సందెపల లే దు. సకెమ 23 వే కరం , ఈ చట్టం
వే-రంభనె ముందు లే-తు తరెపత చేసిన వైదన ఒవెమదు లే-తు ఒవెమదు , ఒక
ఉదెయి ఈ చట్టం ద్-పత అందియబడిన వైదన హకకునె వీ డెవ్-టెయెయె
అటవంటి హకకునె హరియబడినె ఉదెయెనె వరకు అది శసెయెనె మరియు
చేయె . ఈ చట్టంనె సంబుధితనె బుధనలకమే తన కలలను నోడెయెచడం , వే తనల
చేతితు సమయనె అందియడం నోడెయె తగిడులకు అధికరం ఇవెహం మరియు ఆ
తరవనె వే-రెనెనె పరతులకులే బడి మతెయె జరిమనల వీ డెయెనె అనువతియడం
అవసరం

చట్టంనె సకెమ 15 వే తనల తగిడు లే-తు వే తనల చేతితుల
జెపెయె కరణగా ఉతెవెనెయెయె కెయెయె లనోడెయె మరియు హ సెకరెయెన
లే-తు బె-కరెయెనె కెయెయె లకు జరిమననె అందెయెయె . సకెమ 16 అటవంటి
కెయెయె లను సె టె చే యల అతెవెనె ను రెవెయెయెనె నోడెయెయె ;
మరియు సకెమ 18 చట్టం కి యె నీ యెయెయెనె అధికరులకు అధికరలను అందెయెయె .
లే బె అవేసల ట్-రెయల నోడెయెనె సమోయెనె వే తన నోడెయెయె
వే డెయెయెయె తమవే తనలగా సుచెయెనె సంబుధితమే తును కెయెయె చే సుకునెయెకు
అడెయె , మరియు వే డెయెయెయె ఆ వకెయె తమ హకకులే కె డె డెయెయె
వదలకుయెనెనెనె అరెయెయెనె రక్షి వే డెయెయె అనె Mr. రూ వ దెయెయె . లే బె
అవేసల ట్-రెయల నోడెయెయె యె కెక పునలెయెయె ఆవేవెనె కేసు తమ

కొయ్యమ్మ నుగణనీయమైన వ షియోల వదులకేవడల వ ఠీవదుల అవోరూ దోపత
 అందియబడిన వ రి చోటర్మమైన హాకకుల నుయే తమను త మ ఒపెషదు చే నుకేపలసి Mr.
 రూ వ దియదు , క బోటి ఈ చోటికి సుచియదొనది , మరెండు అదిర జీసి చోటికి
 చే సెతబి . ఈ వ దన తోపగా భ వేయబడియే , ఎందుకయే అవోల కి య ఉనన
 నోరూమే అంతిమగా మ రియసి మరెండు పోరొకనన నోరూమ వ ఠరం ఐ యే
 హాకకులు ఎటవంటి ర జీత వ ఠివతు క వ . ఈ కనకమే వ్రీ గవోతువకేవలసిన
 అతయత ముఖ్యమైన వోనతం ఏమీటంటి , అోపియిన హాకకులపై ఆధ రపడిన నోరూమ
 ఈ కోరూ ముందుఅవోల క్రులీ బడి ఉంటయే మరెండు ఆకే ణలీ ఇది అంతిమనోరూమ
 క దు ; ఇదిరి వోన చే యబడుసికి లే త సవోయబడుసికి బ ధతు వవోనతబి మరెండు
 ఆ నోరూమ వ ఠరం కొయ్యమ్మ చే యదొగిన హాకకులు కూడ ఒడిపేవకుసికి లే త
 భ తికగా వ ఠివతు చే యబడుసికి బ ధతు వవోనతబి . అటవంటిపడ
 వ రోకయిక వివదు నీ సెనూపరాగ ఈ కోరూ ముందువ యోగో వ్రీ ఉంటయే మరెండు
 అలయే వివచనోని పరిషకొయే వ ఠువోనని మోనో రూ వ దియదు
 నోవోరూమగా ఉంటయే మరెండు ఈ చోటికి సెకమే 23 లీ సి నీ బుధనలకు
 వి రుదధా ఈ కోరూ నోరూమని అవోనియకూడదు . వ రోకయిక
 టోరూమల క్రుతీరెప కే సు రి ఘర చే యబడి ముందులే త రి ఘర చే సిన అరపత మరెండు
 టోరూమల అవోరూమ వ ఠియే ముందు వోటి మధయ వ రోకయిక
 వివచనోని పరిషకొయే , అది వోటి మధయ పరిషకొయేవడుతుయే . లే బో
 అవోలెట్ టోరూమల ముందులే త ఈ కోరూ ముందువ యోగో వ్రీ ఉననత క లు
 వివదు. ఈ చోటికి సెకమే 23 లీ సి నీ బుధనల వువశ ప యోగో వ్రీ ఉనన
 నోరూమపర్మమైన వివరణలీ సవోయబడిన లే త మ రెచుడిన కేని నోరూమ
 హాకకులను సుచియబి మరెండు ఈ కోరూ అవోల ప యోగో వ్రీ ఉనన సందోభయలీ
 ఈ అంశలీ నుదునఇది సహితక్షమనది క దు . వోరొకనన నీ బుధనలపై ఆధ రపడుట మరెండు
 వివచల న మోనయ పరిషకొయే నోరొధియడు లే త నీ పేధియడు వంటిపి చే యడు.

ర జీ యో కేక చోటికటకు వ ఠియకగా కేరన ఇతర వ దన U.P యో కేక
 సెకమే 6-C యో కేక నీ బుధనలపై ఆధ రపడి ఉంటయే. వ రోకయిక వివచల చోటి ,

1947. ఈ విభాగం 1947 వ రోజుకు వివరాల చట్టం XIVలోని సెక్షన్ 19కి గణనీయంగా అనుగుణంగా ఉంటుంది. ఇతర అంశాలలో, ఒక అప్రోవ్డ్ మోడల్ సందర్భంలో ఒక సంవత్సరం లేదా అందులో పోలింగ్‌ల విధంగా తక్కువ వోటింగ్ల అమలు ఉంటుంది, మరియు రోజుకు వోటింగ్‌లను తగినది అనుకుంటే కలనగుణంగా ఆపోస్ వోటింగ్ల పోలింగ్ అధికారాన్ని ఇస్తుంది. రోజుకు వోటింగ్ల తనన్ మూల కలిగివున్న లేదా అప్రోవ్డ్ కలిగివున్న ఉన్న ఏదైనా పక్షం యొక్క దరఖాస్తు, అప్రోవ్డ్ సంబంధించిన పోలింగ్లలో గణనీయమైన మారేప జరిగినట్లు చూపినట్లయితే, దీని కారణాల వల్ల వోటింగ్ల తగినదని కూడా ఇది అందిస్తుంది. ఆధారంగా ఉండేది.

సెక్షన్ 6-ని సూచించిన విధానాన్ని అనుసరించడం ద్వారా మాత్రమే అప్రోవ్డ్ ఏదైనా మారేప చేయవచ్చు. వాదన ఉంది మా అభిప్రాయం వేరూ, ఈ వాదనలో వాస్తవం లేదు. సెక్షన్ 6-ని నిస్సహాయంగా అప్రోవ్డ్ యొక్క ఆపోస్ వోటింగ్ల నోడమించడానికి రోజుకు వోటింగ్ల కోసం అధికారాలను అందిస్తుంది, అయితే ఈ సెక్షన్ ముందు వచ్చిన పోలింగ్ల వివరాలను పరిష్కరించడంలో ఈ కోర్టు అధికారం ఎటువంటి వోటింగ్ల చూపడం ఇది రిజల్యూషన్ ఆర్డర్ 136 వేరూ. సెక్షన్ 6-C సూచించే అప్రోవ్డ్ అనేది ఏ టోర్మెంట్ లేదా కోర్టు ద్వారా పోలింగ్‌లకు లోబడి ఉండదు అనే కేబిల్ వైన్ల గ్రామాల అప్రోవ్డ్. టోర్మెంట్ లేదా కోర్టు ముందు అప్రోవ్డ్ పోలింగ్లలో ఉన్నంత వరకు టోర్మెంట్ లేదా నోర్మలను చట్టానికి అనుగుణంగా వోటింగ్ల అధికార పరిధిని సెక్షన్ 6-ని వోటింగ్ల చేయడం మరియు ముందు పోలింగ్లలో ఉన్న తమ వివరాలను పరిష్కరించుకునే పోలింగ్ల సమర్థులు టోర్మెంట్ లేదా కోర్టు కూడా పోలింగ్ల సెక్షన్ ద్వారా వోటింగ్ల కదు లేదా బలహీనుడదు. మరీ మా టోల్ చేపట్టాలి, వేతనాల చేతిని చట్టాన్ని సెక్షన్ 23లోని నిబంధనలపై ఆధారపడిన వాదనకు గురైతే మేము చెప్పినది వోటింగ్ల వాదనకు కూడా సమన బలంతో వోటింగ్ల.

U.P యొక్క సెక్షన్ 2(t) యొక్క ఆర్డర్ ఆఫ్ పియూడిన రక్షి అనేది ఒక పరిష్కారం అని వాదించబడింది. చట్టం మరియు దీని వేరూ ఇది చట్టం ద్వారా సూచించబడిన వోటింగ్ల మాత్రమే అమలు చేయబడుతుంది. సెక్షన్ 2(టి) ఒక

సెటిల్ మెంట్ ను రక్షింప వలెను సమయాల కుదుర్చుకొనెను. నిరక్షిప్తములైన మరయు యజును మరయు క్షేత్రముల మధ్య ఒక వాతావరణం ఒప్పందంతో సహా అటవంటి ఒప్పందంపై సంతకంచేయబడినపుడు రక్షింప వలెను సమయాల కుదుర్చుకొనెను. సూచించిన విధంగా పక్షాలు మరయు దని వాదించిన రక్షిత వాతావరణం మరయు రక్షింప అధికారికం పంపిండు. U.P యొక్క రూల్ 5(1) పరిరక్షించిన విధుల నియమాల, 1957, సెక్షన్ 2(టి) ద్వారా నిరక్షిప్తములైన విధంగా సెటిల్ మెంట్ ను రక్షించు చోట విధులను నిరక్షిప్తములైనవి. ఈ విధులను అనుసరించబడుచున్నవి నిబంధనలతో సెక్షన్ 2(t) లో రూల్ 5(1) ద్వారా నిరక్షిప్తములైన విధుల ద్వారా పక్షాలు మధ్య పరిష్కారం ప్రోత్సహించిన రక్షింప ఒప్పందంపై ఈ క్షేత్రము అప్రోప్రియేట్ దరఖాస్తులను ఉంటుంది అరెస్టు చేయవలసివచ్చును. వాతావరణం రక్షించిన ఈ క్షేత్రము ద్వారా చేయవలసిన ఉద్దేశ్యములను, పరిరక్షించిన రక్షించిన సంబంధించి ఒక అరెస్టు ను ఆమోదించుటకు ఈ క్షేత్రము అప్రోప్రియేట్ పక్షాలను అనుమతించుటకు సులభం చేయవలసింది. టెర్మినల్ ముందు రక్షింప కుదుర్చుకొనెను, అటవంటి ఉద్దేశ్యములను యెదురుకు అనుసరించుకొనెను విధుల ఈ క్షేత్రము నియమాల ద్వారా నిరక్షిప్తములైన విధులను. అందువలన వాతావరణం రక్షించిన నియమాల(1) ద్వారా సూచించబడిన విధులను ఆకలిపించుచున్నది మా కువటవంటి సందేహం లేదు.

ఫలితం ఏమిటంటే, వాతావరణం రక్షించు చోట్ల అరెస్టులను టెర్మినల్ నుండి చేసిన అనుమతి నుండి సరైనది మరయు ధృవీకరించుట. పక్షాలకు రక్షించిన జరిగింపులను మరయు అది చోట్ల అరెస్టులను కనుగొనబడుచున్నవి, వాతావరణం అప్రోప్రియేట్ ప్రోత్సహించిన రక్షించిన పరంగా ఒక అరెస్టు నిర్దేశించుచున్నవి నిరక్షిప్తములైనవి మా కువటవంటి సందేహం లేదు.

దని వాదించు అరెస్టు చేయవలసి